



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE – CONIMS
RETIFICAÇÃO DO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO Nº 025/2023

A Comissão Especial de Licitações do CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE, no exercício das atribuições que lhe confere o Ato de Consórcio, torna público a retificação do Termo de Homologação e Adjudicação do PE 025/2023:

Onde se lê:(Termo de Homologação e Adjudicação):

ODONTOMEDI - PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA Total fornecedor: R\$ 197.637,33

DAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS MEDICOS LTDA Total fornecedor: R\$ 487.068,10

J.N.S. TEXTIL LTDA Total fornecedor: R\$ 379.918,28

Leia-se (Termo de Homologação e Adjudicação):

ODONTOMEDI - PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA Total fornecedor: R\$ 197.696,46

DAMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS MEDICOS LTDA Total fornecedor: R\$ 488.020,74

J.N.S. TEXTIL LTDA Total fornecedor: R\$ 383.467,19

A íntegra da retificação está disponível no site: www.conims.com.br (aba licitações – íntegras processuais – PE 025/2023

Pato Branco/PR, 19 de janeiro de 2024.

Lhuanna Gabriela Vardanega Perico
Pregoeira